

Протокол № 5
заседания координационного совета 

по вопросам развития малого и среднего предпринимательства 

на территории Сосновоборского городского округа

Город Сосновый Бор

Ленинградской области                                                               "24" декабря 2015 года

Председатель:

Подрезов В.Е. – первый заместитель главы администрации, председатель Координационного совета (далее - Совет)
Заместитель председателя:

Невская Е.И. – начальник отдела экономического развития администрации, заместитель председателя Совета
Члены Совета:

Михайлова Н.В. – председатель КУМИ

Ермолаева А.В. – главный специалист, юрисконсульт

Сафин Р.Ш. – индивидуальный предприниматель

Нагорный В.Е. – индивидуальный предприниматель
Павлов А.А. – депутат совета депутатов

Грузин Т.В. – генеральный директор ООО “Форт”

Сельков А.Ю. – директор ООО “Флэш”

Мартынова О.В. – депутат совета депутатов

Кудлис Я.А. – генеральный директор ООО “ВИКС”

Отсутствовали:

Ежова Г.И. – директор МАУК «ГКЦ «Арт-Карусель»»

Писарева Э.В. – индивидуальный предриниматель (ТД «Солнечный»)

Симанов А.В. – генеральный директор ООО “Элком”

Амандус А.Л. – индивидуальный предприниматель

Егорова Е.В. – директор ООО «Триада плюс»

Морозов В.Н. – председатель правления Сосновоборского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства

Петухов В.В. – директор ООО “Урарту”

Поничев Д.А. – индивидуальный предприниматель

Савинов А.В. – генеральный директор ООО «Континент»

Королева Е.В. – директор ООО “Роза ветров”

Секретарствующий Совета:

Булатова Т.Е. - ведущий специалист администрации
Повестка заседания

1.Рассмотрение заявлений о предоставлении муниципальной преференции в виде заключения без проведения торгов договора аренды следующему субъекту малого предпринимательства:

ИП Ханова М.Ю. - нежилые помещения 34,9 кв.м, адрес: ул. Красных  Фортов, д. 45; целевое использование – ателье, салон штор, срок предоставления – 5 лет

2.Исключение из Перечня муниципального имущества:

ООО «ВИКС» - объект по адресу: ул. Комсомольская, д. 16а, нежилые помещения 756,5 кв.м

3.Согласование включения в прогнозный план приватизации муниципального имущества 3-х объектов.

4.Согласование внесения изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества в части способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа 4-х объектов.

Ход заседания
1 вопрос 
Слушали Михайлову Н.В.:
В адрес администрации поступило заявление о предоставлении муниципальной преференции в виде заключения без проведения торгов договора аренды от следующего субъекта малого предпринимательства:

ИП Ханова М.Ю. - нежилые помещения 34,9 кв.м, адрес: ул. Красных  Фортов, д. 45; целевое использование – ателье, салон штор, срок предоставления – 5 лет. По данной преференции согласование антимонопольной службы не требуется. Направление деятельности – приоритетное в соответствии с муниципальной программой поддержки малого бизнеса.
Решили:
Согласовать обращение ИП Хановой М.Ю. (нежилые помещения 34,9 кв.м по адресу: ул. Красных  Фортов, д. 45; целевое использование – ателье, салон штор, срок предоставления – 5 лет).
Голосовали: единогласно “ЗА”
2 вопрос 
Слушали Михайлову Н.В.:
В адрес администрации поступило заявление об исключении из Перечня муниципального имущества объекта по адресу: ул. Комсомольская, д. 16а, нежилые помещения 756,5 кв.м, который находился в аренде у ООО «ВИКС» под размещение розничного универсального рынка. Исключение объекта производится с целью реализации арендатором преимущественного права выкупа арендованного имущества. 
Михайлова Н.В. предложила в целях преимущественного права арендатора на приватизацию исключить из Перечня здание по адресу: ул. Комсомольская, д. 16а, и предложить арендатору в дальнейшем сохранить целевое назначение данного объекта под розничный универсальный рынок.

Невская Е.И. проинформировала о том, что в соответствии с выданным разрешением на открытие рынка, полученным паспортом безопасности объекта и другими документами в розничный универсальный рынок входят два здания по адресу: ул. Комсомольская, д.16а, д.16б как единый объект. 

Невская Е.И. предложила при уточнении перечня муниципального имущества для сдачи в аренду СМП исключить весь объект «розничный универсальный рынок» в целом, не выделяя при этом отдельно здание по адресу: ул. Комсомольская, д. 16а.
Решили:
Исключить из Перечня здание по адресу: ул. Комсомольская, д. 16а.
Голосовали: 
“ЗА” - 9 человек
“ПРОТИВ” - Невская Е.И.

“ВОЗДЕРЖАЛИСЬ” – Ермолаева А.В.
3 вопрос 
Слушали Михайлову Н.В.:
Необходимо согласовать включение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества следующие объекты.
Нежилые помещения общей площадью 39,8 кв.м., расположенные по адресу: г. Сосновый Бор, пр. Героев, д. 15, с целью реализации ООО «Антур-Инфо» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «Антур-Инфо» арендует помещения площадью 39,8 кв.м, на основании договора аренды № 316ар/2006 от 01.08.2006. Разрешенное использование – оказание секретарских услуг. Помещения включены в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 01.08.2006 – более трех лет по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Включить в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества нежилые помещения общей площадью 39,8 кв.м., расположенные по адресу: г. Сосновый Бор, пр. Героев, д. 15 (ООО «Антур-Инфо»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
Нежилое помещение площадью 18,8 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, ул. Солнечная, д. 23, с целью реализации ИП Морозинской Е.А. преимущественного права выкупа арендованного имущества. ИП Морозинская Е.А. арендует помещение площадью 18,8 кв.м, на основании договора аренды № 186ар/2013 от 30.12.2013 (первый договор № 109ар/2012 от 25.06.2012). Разрешенное использование – ателье по ремонту и пошиву одежды. Помещения не включены в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 01.07.2012 – 2 года по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Включить в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества нежилое помещение площадью 18,8 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, ул. Солнечная, д. 23 (ИП Морозинская Е.А.).
Голосовали: единогласно “ЗА”
Нежилые помещения общей площадью 458,6 кв.м., расположенные по адресу: г. Сосновый Бор, ул. Мира, д. 3, с целью реализации ООО «Спецкомплект» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «Спецкомплект» арендует помещения общей площадью 458,6 кв.м, на основании договора аренды № 186ар/2011 от 26.07.2011. Разрешенное использование – швейная мастерская по пошиву одежды. Помещения включены в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 01.08.2011 – более трех лет по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Включить в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества нежилые помещения общей площадью 458,6 кв.м., расположенные по адресу: г. Сосновый Бор, ул. Мира, д. 3 (ООО «Спецкомплект»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
4 вопрос 
Слушали Михайлову Н.В.:
Необходимо согласовать внесение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества изменений способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа следующих объектов.
Нежилое здание общей площадью 135,9 кв.м., расположенное по адресу:                    г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 7, с целью реализации ООО «Автоцентр №1» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «Автоцентр №1» арендует здание общей площадью 135,9 кв.м, на основании договора аренды № 249ар/2011 от 19.10.2011. Разрешенное использование – техническое обслуживание и ремонт (автосервис) легковых автомобилей. Здание не включено в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 21.10.2011 – более двух лет по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Согласовать внесение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества изменений способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа нежилое здание общей площадью 135,9 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 7 (ООО «Автоцентр №1»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
Нежилое здание общей площадью 512,4 кв.м., расположенное по адресу:                    г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, с целью реализации ООО «ALS-Стройконструкция» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «ALS-Стройконструкция» арендует здание общей площадью 512,4 кв.м, на основании договора аренды № 30ар/2012 от 13.02.2012. Разрешенное использование – административно- бытовой корпус автопредприятия. Здание не включено в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 13.02.2012 – более двух лет по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Согласовать внесение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества изменений способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа нежилое здание общей площадью 512,4 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27 (ООО «ALS-Стройконструкция»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
Нежилое здание общей площадью 1166,6 кв.м., расположенное по адресу:                    г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 3, с целью реализации ООО «ALS-Стройконструкция» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «ALS-Стройконструкция» арендует здание общей площадью 1166,6 кв.м, на основании договора аренды № 31ар/2012 от 13.02.2012. Разрешенное использование – административно- бытовой корпус автопредприятия. Здание не включено в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 13.02.2012 – более двух лет по состоянию на 01 июля 2015г.
Решили:
Согласовать внесение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества изменений способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа Нежилое здание общей площадью 1166,6 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 3 (ООО «ALS-Стройконструкция»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
Нежилое здание общей площадью 133,2 кв.м., расположенное по адресу:                    г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 6, с целью реализации ООО «ALS-Стройконструкция» преимущественного права выкупа арендованного имущества. ООО «ALS-Стройконструкция» арендует здание общей площадью 133,2 кв.м, на основании договора аренды № 32ар/2012 от 13.02.2012. Разрешенное использование – административно- бытовой корпус автопредприятия. Здание не включено в перечень имущества, предназначенного только для сдачи в долгосрочную аренду субъектам малого и среднего предпринимательства. Срок аренды с 13.02.2012 – более двух лет по состоянию на 01 июля 2015г.

Решили:
Согласовать внесение в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества изменений способа приватизации на отчуждение в порядке реализации преимущественного права выкупа нежилое здание общей площадью 133,2 кв.м., расположенное по адресу: г. Сосновый Бор, Копорское шоссе, д. 27, корп. 6 (ООО «ALS-Стройконструкция»).
Голосовали: единогласно “ЗА”
      Председатель


            
                     Подрезов В.Е.
      Секретарствующий
                                             
         Булатова Т.Е. 

