

Протокол № 5
заседания Городской тарифной комиссии
Город Сосновый Бор

Ленинградской области                                                                             12 декабря 2017 года

Председатель:

Подрезов В.Е. - председатель Городской тарифной комиссии, первый заместитель главы администрации Сосновоборского городского округа

Присутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Козловская О.Г. - заместитель председателя Городской тарифной комиссии, заместитель главы администрации, председатель комитета финансов 

Головин П.Г. - начальник отдела экономического развития администрации
Петрова О.В. - начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности, главный бухгалтер комитета образования 

Курземнек Н.М. - экономист отдела культуры администрации 

Постникова О.В. – экономист сектора капитального и текущего ремонта отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации

Данилян И.В. – ведущий специалист комитета архитектуры, градостроительства и землепользования 
Отсутствовали члены Городской тарифной комиссии:

Сорокин Н.П. - депутат совета депутатов, заместитель председателя совета депутатов

Яковлева Н.А. – ведущий специалист сектора учета и отчетности комитета социальной защиты населения

Ермолаева А.В. - главный специалист, юрисконсульт юридического отдела администрации 
Шишова О.Н. - депутат совета депутатов

Зарубина Т.В. - представитель территориального профсоюзного объединения «Атомград» 
Приглашенные:

Хромченко Ю.Р. – директор МАУК «ГТЦ»

Никандрова Н.С. – главный бухгалтер МБОУДО «ДДТ»
Чернышёва Э.В. – директор МБОУ «Лицей № 8»
Минакова О.А. – главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства

Секретарь:

Булатова Т.Е. - секретарь Городской тарифной комиссии, член Комиссии, главный специалист отдела экономического развития администрации
ПОВЕСТКА

заседания Городской тарифной комиссии

1. Утверждение прейскуранта на платные услуги, предоставляемые МАУК «Городской Танцевальный Центр».

2. Утверждение тарифов на вновь оказываемые дополнительные платные образовательные услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Дом детского творчества» (МБОУДО «ДДТ»).
3. Утверждение тарифов на дополнительные платные образовательные услуги, предоставляемые  муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей № 8» (МБОУ «Лицей № 8»).
4. Утверждение утверждении тарифов на перевозку пассажиров и провоз багажа транспортом общего пользования.
Ход заседания Городской тарифной комиссии
По вопросу № 1

Слушали: 

Никандрова Н.С.: Дом детского творчества просит утвердить тарифы на новые платные образовательные услуги. Новые педагоги разработали новые дополнительные общеразвивающие  программы «Разноцветные ладошки» (изобразительное творчество для дошкольников в возрасте с 4 до 6 лет) и «Теремок» (изобразительное творчество для дошкольников в возрасте с 4  до 5 лет). На эти услуги повышенный спрос населения.
Дом детского творчества не имеет штатного расписания по платной деятельности, в связи с тем, что педагоги дополнительного образования работают по договорам возмездного оказания услуг, в котором прописан процент от полученных денежных средств за оказанные услуги в месяц.

Решили: 
Предложенные тарифы утвердить. 
Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 2

Слушали: 

Чернышёва Э.В.: Лицей № 8 просит рассмотреть и утвердить тарифы на вновь вводимые дополнительные платные образовательные услуги.

Также просим рассмотреть и утвердить тарифы на действующие дополнительные платные образовательные услуги, которые утверждены постановлением администрации № 3209 от 20.12.2012 года и были проиндексированы внутренними приказами. 
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить. 

Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 3

Слушали: 
Хромченко Ю.Р.: МАУК «ГТЦ» просит рассмотреть тарифы на платные услуги с 01 января 2018 года. Стоимость платных услуг увеличилась в среднем на 12 % в связи  с повышением заработной платы сотрудников, увеличением стоимости услуг, уровня цен на основные средства и материалы. Тарифы не менялись с 01.09.2016 года.
Решили: 

Предложенные тарифы утвердить и ввести в действие по истечению тридцати календарных дней со дня официального обнародования, т.к. тарифы действующие.

Голосовали:

Единогласно «ЗА».

По вопросу № 4

Слушали: 

Минакова О.А.: В ноябре текущего года по результатам конкурсной процедуры – аукциона -  заключен муниципальный контракт на 2018-2020 годы с перевозчиком ООО «Ленинградская АЭС-Авто» по оказанию услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам в нашем городе. Ранее перевозки осуществлял СМУП «Автотранспортное». Действующие в настоящее время в городе тарифы утверждены постановлением от 12.04.2017 № 838 и введены в действие с 01.06.2017 года. 
Необходимо тарифы переутвердить и в постановлении администрации указать, что исполнитель, с которым администрацией муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области будет заключен муниципальный контракт на оказание услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам в г. Сосновый Бор Ленинградской области, обязуется осуществлять пассажирские перевозки по тарифам, утвержденным настоящим постановлением.

Основание: Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статья 5 областного закона Ленинградской области от 28.12.2015 № 145-оз «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Ленинградской области».

Козловская О.Г.: Необходимо разобраться с порядком утверждения тарифов для коммерческих предприятий. Посмотреть Устав муниципального образования и Положение о Городской тарифной комиссии. К данному вопросу подключить юридическую службу.
Решили: 

Тарифы переутвердить и в постановлении администрации указать, что исполнитель, с которым администрацией муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области будет заключен муниципальный контракт на оказание услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам в г. Сосновый Бор Ленинградской области, обязуется осуществлять пассажирские перевозки по тарифам, утвержденным настоящим постановлением.

Голосовали:

Единогласно «ЗА».
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