Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных из бюджета городского округа муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 4». Проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества, переданного учреждению в оперативное управление.»

на объекте: 
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4».

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 25 февраля 2020 года в течение 30 рабочих дней в соответствии с распоряжением председателя КСП Сосновоборского городского округа № 3 от 20.02.2020 года, срок продления с 06 апреля 2020 года   по 30.04.2020 года в соответствии с распоряжением  председателя КСП Сосновоборского городского округа № 7 от 06.04.2020 года.

 Проверяемый период деятельности: 2018, 2019, текущий период 2020 года.
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета городского округа, муниципальное имущество в оперативном управлении.


Согласно Классификатору нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита (контроля) (одобрен Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 г., протокол N 2-СКСО, в редакции от 22 декабря 2015 г.  выявлены нарушения:  
· по пункту 1.2.96. «Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а равно, как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"».
· по пункту 1.2.48 «Расходование бюджетными и автономными учреждениями средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на цели, не связанные с выполнением государственного (муниципального) задания».
· по пункту 3.12 «Нарушение порядка распоряжения имуществом бюджетного учреждения».

По результатам контрольного мероприятия учредителю и учреждению направлены представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.




