

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета на выполнение мероприятий подпрограммы                4 «Содержание и ремонт системы дренажно-ливневой канализации Сосновоборского городского округа» муниципальной программы Сосновоборского городского округа 
«Городское хозяйство  на 2014-2024 годы».
на объекте: администрация Сосновоборского городского округа (отдел внешнего благоустройства и дорожного хозяйства комитета по управлению жилищно-коммунальным хозяйством администрации Сосновоборского городского округа).  
Период проведения контрольного мероприятия:  с 24 августа 2020 года  по 22 сентября 2020 года.
на основании распоряжения председателя КСП Сосновоборского городского округа   № 22 от 21.08.2020 года.
Фактические расходы, произведенные за счет ассигнований, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы 4 «Содержание и ремонт системы дренажно-ливневой канализации Сосновоборского городского округа» муниципальной программы Сосновоборского городского округа «Городское хозяйство  на 2014-2024 годы», произведены в соответствии с запланированными мероприятиями. Нарушений не выявлено.
По результатам контрольного мероприятия направлены администрации СГО предложения:
-  по соблюдению требований Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Сосновоборского городского округа, утвержденного постановлением администрации от  13/03/2019 № 546;

- по обеспечению соблюдения администрацией (ОВБ и ДХ) должного контроля за соблюдением СМУП «ВОДОКАНАЛ» порядка, целей и условий предоставления субсидии, установленных Порядками предоставления субсидий  и Соглашениями.  
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