Информация
по результатам контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk63950859] «Проверка обоснованности и целевого использования бюджетных средств, проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МКУ «ЦИОГД».  

на объекте: МКУ «ЦИОГД». 
Отчет о результатах контрольного мероприятия от 24.02.2021 года № 3 утвержден председателем Контрольно – счетной палатой Сосновоборского городского округа 24.02.2021 года.
Период проведения контрольного мероприятия:  с  14 января  2021 года  по  24 февраля  2021 года  в соответствии с распоряжением  председателя КСП Сосновоборского городского округа №  1 от 12.01.2021 года.
Проверяемый период деятельности: 2019 год, 2020 год, текущий период  2021 года.
По результатам контрольного мероприятия нецелевого использования средств, предоставленных из  бюджета городского округа, не выявлено.
Установлены отдельные факты несоблюдения МКУ «ЦИОГД»:
- требований Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ (ред. от 31.01.2016) «О некоммерческих организациях» в части  обеспечения открытости и доступности информации о деятельности муниципальных учреждений на официальном сайте http://www.bus.gov.ru;
- пункта 5.3 Положения  о материальном стимулировании  руководителей муниципальных бюджетных, муниципальных казенных и муниципальных автономных учреждений Сосновоборского городского округа, утвержденного  постановлением администрации Сосновоборского городского округа от 23/12/2013 № 3136 (с изменениями),   пункта 8.2.2 Положения об оплате и стимулировании работников МКУ «ЦИОГД», утвержденного приказом директора от 11.01.2017 № 3   и  распорядительных документов администрации Сосновоборского городского округа, устанавливающих одинаковый – равный размер премирования каждого сотрудника соответствующего учреждения  к государственным и профессиональным праздникам, установленным законодательством Российской Федерации.
  
По результатам контрольного мероприятия КСП СГО  направлены  предложения:
1)  в адрес  МКУ «ЦИОГД» для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений;
2) в адрес администрации СГО: 
- в целях приведения документов по информационной системе обеспечения градостроительной деятельности в соответствие Постановлению Правительства РФ от 13.03.2020 N 279 "Об информационном обеспечении градостроительной деятельности" разработать и утвердить нормативно – правовые акты, регулирующие деятельность МКУ «ЦИОГД», с указанием формы отчетов и Порядка составления и представления отчетности; 
- разработать и утвердить Порядок взаимодействия главных распорядителей средств местного бюджета с подведомственными ему получателями средств местного бюджета по распределению и изменению лимитов бюджетных обязательств в соответствии со статьей 38.1 БК РФ, пунктом 5 части 1 статьи 158 БК РФ, пунктом 6 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи местного бюджета СГО, бюджетной росписи главных распорядителей средств местного бюджета СГО, главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета СГО (Приложение №1 к Распоряжению комитета финансов СГО от 19.11.2018 №18-р);
- внести  изменения в Постановление администрации СГО от 05/12/2017 № 2680 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Сосновоборского городского округа от 29.07.2011 № 1318 «Об утверждении критериев и показателей эффективности и результативности деятельности муниципальных учреждений и их руководителей» исключив для МКУ «ЦИОГД»  критерий оценки «Наличие в учреждении Интернет-сайта, его системное сопровождение и регулярное обновление размещаемой информации» в связи с отсутствием законодательно установленной обязанности ведения сайта для размещения информации и сведений об учреждении; 
- рассмотреть вопрос о включении должности «Замерщик на топографо – геодезических и маркшейдерских работах» в Перечень должностей работников муниципальных учреждений Сосновоборского городского округа, не отнесенных к определенным видам экономической деятельности, относимых к основному персоналу (Приложение 7 к Положению, утвержденному постановлением администрации Сосновоборского городского округа от 26.10.2020 № 2118). 
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