Информация
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk62212433]«Проверка обоснованности и целевого использования бюджетных средств, проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом МКУ «Сосновоборский фонд имущества». Аудит закупок.»

на объекте: МКУ «Сосновоборский фонд имущества», Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27 января 2021 года до 26 февраля 2021 года в соответствии с распоряжением председателя КСП Сосновоборского городского округа № 2 от 22.01.2021 года.

 Проверяемый период деятельности: 2019 г., 2020 г., текущий период 2021 г.
Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета городского округа, муниципальное имущество в оперативном управлении.


Согласно Классификатору нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита (контроля) (одобрен Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 г., протокол N 2-СКСО, в редакции от 22 декабря 2015 г.  выявлены нарушения:  
· по пункту 1.2.96. «Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а равно, как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"».
  Количество нарушений 3 случая.
· по пункту 1.2.97. «Неосуществление бюджетных полномочий главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств (за исключением нарушений, указанных в иных пунктах классификатора)».
Количество нарушений 1 случай.
· по пункту 1.2.45 «Нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения (за исключением нарушений по п. 1.2.46)».
              Количество нарушений 2 случая.
· по пункту 4.15 «Нарушения при нормировании в сфере закупок».


По результатам контрольного мероприятия направлено представление в адрес МКУ «Сосновоборский фонд имущества» и предложения в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сосновоборский городской округ Ленинградской области для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.





