1 августа 2020 года Комитет Ленинградской области по туризму и ГБУ JIO «Информационно-туристский центр» проводят в г. Всеволожск V Гастрономический фестиваль Ленинградской области «Калейдоскоп вкуса» в рамках празднования 93-й годовщины Ленинградской области.
Гастрономический фестиваль является ярким мероприятием гастрономического и событийного туризма, на котором будет представлена вся палитра кулинарии региона с древности до сегодняшнего дня. Для зрителей всех возрастов будут организованы: широкая программа кулинарных мастер-классов по приготовлению блюд коренных народов Ленинградской области, веселые гастрономические конкурсы и развлечения с вручением памятных сувениров победителям.
Проведение гастрономического фестиваля способствует увеличению туристского потока в Ленинградскую область, создает благоприятный образ территории региона для туризма. 
В 2019 году IV Гастрономический фестиваль «Калейдоскоп вкуса», который прошел в Бокситогорске в рамках празднования 92-й годовщины Ленинградской области, стал лучшим гастрономическим событием августа. Мероприятие посетило более 5 тысяч гостей из других районов Ленинградской области, а также соседних регионов и государств.
В рамках мероприятия в 2020 году пройдет фестиваль современной уличной еды в передвижных пунктах питания - фудтраках. В фудтраках будет представлена традиционная кухня народов Ленинградской области и фермерские продукты региона.
Участие в мероприятии бесплатное. Для участников гастрономического фестиваля, представляющих свою продукцию и проводящих мастер-классы для гостей мероприятия, предоставляется рабочее место с оборудованием для хранения, приготовления и дегустации пищи.
Дополнительную информацию можно получить по тел.: 8(904) 607-88-28, 8(951) 666-76-18 - ГБУ ЛО «Информационно-туристский центр».
