
Информацию о проделанной работе комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции Сосновоборского городского округа в 2019 году. 

Всего за 2019 год проведено 3 заседания, на которых рассмотрены вопросы:
- организации работы по противодействию незаконному обороту подакцизной (алкогольной и табачной) продукции, пищевой (мясомолочной) продукции в торговых точках (ярмарках «выходного дня»);
- обсуждение протокола заседания комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Ленинградской области; 
- обсуждение и утверждение плана заседаний комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Сосновоборском городском округе Ленинградской области на 2020 год.
По информации ГБУ ЛО «СББЖ Ломоносовского района» совместно с представителями администрации Сосновоборского городского округа проведено 8 рейдов по контролю соблюдения ветеринарного законодательства РФ при реализации подконтрольной продукции на ярмарках. Нарушений ветеринарного законодательства не выявлено.
В рамках контрольно-надзорных мероприятий по плановым проверкам Территориальным отделом Межрегионального управления № 122 Федерального медико-биологического агентства не выявлены нарушения при реализации продуктов.
По данным ИФНС России по г. Сосновый Бор Ленинградской области, проведены мероприятия мониторингового характера на территории Сосновоборского городского округа на предмет возможного незаконного оборота промышленной продукции. Фактов нарушения маркировки меховых изделий, а также незаконного оборота промышленной продукции в Сосновоборском городском округе не установлено. 
По данным ОМВД России по г. Сосновый Бор Ленинградской области составлено административных протоколов:
- по ст.14.1 ч.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения/лицензии)- 17 протоколов, все направлены для рассмотрения в мировой суд,
- по ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции) -7 протоколов. Из них, 4- протокола рассмотрены должностными лицами ОМВД и назначены административные штрафы в размере 30000 рублей каждый; 2 протокола- направлены для рассмотрения в мировой суд; 1 протокол- наложен административный штраф в размере 15000 рублей,
- по ст. 14.17 ч. 1 КоАП РФ (нарушение требований к производству или обороту этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) – 2 протокола, все направлены для рассмотрения в Арбитражный суд г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
В административную комиссию за текущий период направлено 18 материалов по ст.3.3 закона Ленинградской области от 02.07.2003 №47-оз «Об административных правонарушениях ЛО».

